

# ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

## ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ



HELLENIC CHAPTER



### *“Πράσινη Διακυβέρνηση – Οικοδόμηση μιας Κοινωνίας Ελπίδας – Μαρόκο”*

*υπό την αιγίδα του Πρέσβη του Μαρόκου κ. Abdelkader El Ansari*

**Αθήνα, 18 Ιουνίου 2012**

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεθνής Οργάνωση Βιοπολιτικής και το Ελληνικό Παράρτημα της Λέσχης της Ρώμης διοργάνωσαν εκδήλωση υπό την αιγίδα του Πρέσβη του Μαρόκου κ. Abdelkader El Ansari. Θέμα της εκδήλωσης ήταν **‘Πράσινη Διακυβέρνηση – Οικοδόμηση μιας Κοινωνίας Ελπίδας – Μαρόκο** με κεντρική ομιλήτρια την **Καθηγήτρια Assia Bensalah Alaoui, Ambassador-at-Large του Μαρόκου**. Παραβρέθηκαν πρέσβεις ξένων κρατών, ακαδημαϊκοί, επιχειρηματίες και άλλες προσωπικότητες και συζήτησαν μεσογειακές πολιτικές και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και ανάκαμψης για τη δημιουργία μιας κοινωνίας ελπίδας.

Η κα. Αλαουί είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένη καθηγήτρια νομικής, συγγραφέας και ειδική στην ανάπτυξη, με εντυπωσιακή ακαδημαϊκή καριέρα στο Πανεπιστήμιο Mohammed V στη Ραμπάτ, και ως διευθύνων σύμβουλος σε πλήθος διεθνών υψηλόβαθμων συμβουλευτικών ομάδων, επιτροπών και οργανισμών που ασχολούνται με την ειρήνη, την ασφάλεια και την ανάπτυξη. Στην ομιλία της, η κα. Αλαουί υπογράμμισε το δικαίωμα στο περιβάλλον ως συνταγματικό δικαίωμα στο Μαρόκο, στα πλαίσια της προσπάθειας για την εδραίωση της δημοκρατίας και τη βαθιά δέσμευση του Βασιλείου του Μαρόκου απέναντι στην προστασία του περιβάλλοντος και την προώθηση της αειφόρου ανάπτυξης σε συνεργασία με όλους τους ενδιαφερόμενους: κράτος, τοπικά συμβούλια, ιδιωτικό τομέα, κοινωνία των πολιτών και του πληθυσμού γενικότερα. Σε αντίθεση με τα μεγάλα λόγια που συχνά ακούγονται ανά τον κόσμο, η προστασία του περιβάλλοντος γίνεται πραγματικότητα στο Μαρόκο, όπως μαρτυρούν ορισμένα πρωτοπόρα σχέδια στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας όπως η ηλιακή μονάδα στο Ouarzazate, η μεγαλύτερη στον κόσμο. Επιπλέον, η φιλοδοξία είναι να αναπτυχθεί μια κουλτούρα πραγματικής περιβαλλοντικής συνείδησης από την παιδική ηλικία μεταξύ όλων των πολιτών, γεγονός που αποδεικνύεται από τις εκπαιδευτικές προσπάθειες του Ιδρύματος Mohammed VI για το Περιβάλλον.

Την εκδήλωση συντόνισε η **Καθηγήτρια Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη**, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής και του Ελληνικού Παραρτήματος της Λέσχης της Ρώμης, και συμμετείχαν πρέσβεις και αξιωματούχοι από 24 χώρες: **Ελλάδα, Μαρόκο, Βέλγιο, Αργεντινή, Καναδάς, Ελβετία, Μεξικό, Αλγερία, Αρμενία, Ιράν, Ιορδανία, Περού, Φιλιππίνες, Σερβία, Ταϊλάνδη, Τунησία, Ουκρανία, Βιετνάμ, Παλαιστίνη, ΠΓΔΜ, Τουρκία, Λουξεμβούργο, Ινδία και Αγκόλα**.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους και τις δραστηριότητες της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής και του Ελληνικού Παραρτήματος της Λέσχης της Ρώμης, μπορείτε να επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες [www.biopolitics.gr](http://www.biopolitics.gr) και [www.clubofrome.gr](http://www.clubofrome.gr)